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令和２年 第６回久御山町教育委員会定例会 議事録

１．招集年月日 令和２年６月 24 日

２．招集の場所 久御山町役場会議室 23

３．開 会 令和２年６月 24 日午前 10 時 00 分開会 宣告

４．出 席 委 員 山 本 悦 三

寺 井 恵太郎

豊 田 美 幸

阿 部 拓 児

田 口 賀 彦

５．職務のため出席した者の職氏名

教 育 次 長 田 井 稔

学校教育課長 星 野 佳 史

社会教育課長 西 野 石 一

書 記 梶 原 哲 郎

６．付 議 案 件

議案第 24 号 令和２年度久御山町一般会計補正予算（第５号）について

７．会議の経過

午前 10 時 00 分 開会

○山本教育長 ただいまから令和２年第６回久御山町教育委員会定例会を開催いた

します。本日の議事録署名人は豊田委員であります。どうぞよろしくお願いいたします。

前回、令和２年５月 27 日開催の第５回定例会議事録につきましては、先日配付してご

覧いただいたことと存じます。よろしければご承認いただきたいと存じます。よろしい

でしょうか。

○委員一同 はい。

○山本教育長 はい、ありがとうございました。第５回定例会の議事録については、

承認されました。次に、報告事項についてでございます。京都府教育委員会の対応を受

けまして、６月１日から町立学校に係る教育活動を段階的に再開いたしました。マスク

の着用や手洗い、うがい等の徹底、教室の換気、扉の開放、席配置の工夫をするなど感

染防止・予防を行いながらの授業を実施しております。今後、学校行事等の実施等につ

きましては、決まりましたら報告させていただきたいと存じます。また、社会教育課に

おきましても同様に報告させていただきたいと思います。以上で報告を終わります。そ

れでは、議事に移ります。議案第 24 号 令和２年度久御山町一般会計補正予算（第

５号）についてを議題とします。事務局から説明を求めます。

○星野学校教育課長 議案第 24 号 令和２年度久御山町一般会計補正予算（第

５号）についてでございます。先般、教育委員会でご説明いたしました第２号、第

３号の補正に続きまして、国の第２次補正予算の成立を受けまして、新型コロナウ

イルス感染症対策といたしまして、第５号の補正予算を請求するものでございます。

予算の内示書をご覧ください。歳出から説明をさせていただきたいと思います。3
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ページめくっていただき、歳出ですが、その他委託料として教育費、教育総務費、

事務局費、学校運営その他事務といたしまして、８０万円の増額となっております。

これは、小・中学校で現在、６月１日の学校再開後に各教室や手すり、トイレなど

の消毒作業を教職員が対応して行っておりますが、負担がかなりありますので、消

毒作業の人件費の予算を計上し作業をしていただく方を充てる事を検討している

ところでございます。基本的には、清掃時間を毎日２時間と考え、小学校ですと、

御牧小２人、佐山小３人、東角小３人、中学校は３人と見込んでおりましたが、査

定を受けまして、８０万円のなかで週１回みあいとする指示が出ており、この中で

考えていく必要があると考えています。具体的には週１回の委託、京都府から割り

当てられるスクールサポートスタッフを活用するなかで消毒作業を行っていきた

いと考えております。次のページを見ていただきまして、消耗品として、学校再開

後、今後を見通すなかでアルコールや手洗い石けん、次亜塩素酸ナトリウムなど必

要な物品を計上させていただいているところです。それと併せまして、夏休み期間

に通学する機会が増えるということで、暑さ対策を考えてくださいと議員からの要

望もあり、涼感タオルを購入する費用を計上しております。次のページをご覧くだ

さい。先程の説明いたしました費用を中学校費として計上しています。歳入に戻っ

ていただきまして、説明いたしました歳出の中で国の第２次補正予算の成立を受け

まして補助対象となる見込みがあります物品に対する補助金１／２を歳入として

計上しています。上段が小学校、下段が中学校となっております。消毒作業の人件

費は含まれておりません。説明は以上でございます。

○山本教育長 はい、説明がおわりました。質疑、ありますか。寺井委員どうで

すか。

○寺井委員 はい、消毒の関係は中途半端な感じがしますが、仮に、学校運営協

議会の方に協力をお願いするとかは、難しいのですか。毎日ではなくても週２、３

回でも毎日行われているのが大切だと思いますので、予算の都合で、どうしてもで

ない部分を学校の方からお願いしていただいて、協議してもらうのは教育委員会か

らお願いできなのですか。

○山本教育長 ８０万円の査定となりましたが、まず、どのように活用するのか

説明をお願いします。

○星野学校教育課長 はい、金額見合いでいきますと週１回２時間という査定に

なっていますが、当初は毎日と考えておりましたが、各１人になりますが、週３、

４日で１人ずつ２時間ということをしないといけないと考えております。

○山本教育長 毎日２時間となっていますが、１時間では出来ない作業ですか。

○星野学校教育課長 作業を精査すれば可能と思います。全てをしてもらおうと

思うと、時間と人数が必要と考えています。

○山本教育長 寺井委員がおっしゃっているように、全日作業を行うには何人足

らないのですか。

○星野学校教育課長 ですので、全部をこの委託料の中でみようとすれば、毎日

２人ずつの２時間欲しいとこになります。
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○山本教育長 学校運営協議会やＰＴＡに依頼しようと思えば、仮に何日ぐらい

でてもらわないといけないのか。

○豊田委員 実際に先生が消毒作業をされて、この時間の数字がでているのです

よね。

○山本教育長 それは、どうですか。

○星野学校教育課長 はい、学校の先生がしている作業をシルバー人材センター

にどの程度時間が掛かるのか確認しまして、それで時間をだしています。

○寺井委員 学校は広いので、教室から手摺りを考えるとかなりの時間が必要で

すよね。

○星野学校教育課長 委員がおっしゃるように、色々なやり方をしている自治体

がありまして、運営協議会に協力をいただいているところや、全面的に委託にだし

ているところもあります。協力を得られるのであれば、そのような方法も一つと思

いますが、無償のボランティアとなりますので、シルバーとの棲み分けもあります。

○田井教育次長 今も実際、学校の管理職の先生に朝から夕方まで、お願いして

いるところで、夜間の体育館の貸出しの利用者にもお願いして、掃除と同じように

消毒して拭き取りをして帰ってくださいとお願いしているところです。実際、教室

等につきましては、担任の先生も自分の教室になりますので、気がついたら消毒を

してもらうなど、内容も精査していくなか、色々な方に協力やお願いを検討しなけ

ればならないと考えています。当面、この８０万円で学校で行き届いていないとこ

ろに週何回か入らせていただいて対応していこうかと考えております。今後のコロ

ナの状況に応じて、不足する様でありましたら、現場の声を聞きながら予算も上げ

ていきたいと思います。

○山本教育長 よろしいでしょうか。

○寺井委員 この件は、また後で報告してもらえたらと思います。

○豊田委員 よろしいですか。

○山本教育長 はい、豊田委員どうぞ。

○豊田委員 はい、暑さ対策に涼感タオルを購入してくださるとのことですが、

確かに毎日暑そうに帰ってくるので、そろそろ熱中症が心配と思っていたので、あ

りがたいのですが、同じタオルをみんなが使うので人と交ざったり、水分を含んだ

物が長時間あると不衛生になるので、名前の徹底であるとか使わないときの保管の

仕方などの使い方の指導をしてもらいたいです。

○星野学校教育課長 はい、確かに使い方もきちっとしないと、配布しても意味

がなくなりますのでね。

○豊田委員 感染予防からも人と交ざるのを避けるために管理をお願いしたい

と思います。

○星野学校教育課長 わかりました。

○山本教育長 ほか、よろしいですか。それでは、消毒作業について議会でもだ

いぶ質問があると思いますので、充分説明をできるようにしていただいて、議会対

応をお願いしたいと思います。それでは、他に質問はございませんか。
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○委員一同 ありません。

○山本教育長 それでは、質問もないようでございます。議案第 24 号令和２年

度久御山町一般会計補正予算（第５号）について、ご異議ございませんか。

○委員一同 はい。

○山本教育長 異議なしと認めさせていただきます。議案第 24 号令和２年度久御

山町一般会計補正予算（第５号）については可決いたしました。以上をもちまして、

本日の久御山町教育委員会定例会は閉会いたします。ありがとうございました。

午前 11 時 25 分 終了


